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Într-un an în care buzunarele-s roase de criză, alegerile euro parlamentare s-au potrivit ca o
mănuşă…fără degete. După un tur făcut prin cîteva secţii de votare ieri, pînă la ora 14, în
municipiul de sub Solovanul pe care nici cucul nu mai cîntă, am tras concluzia că pînă la
închiderea urnelor  nu se vor prezenta la vot nici 15 procente  din numărul total al alegătorilor
înscrişi pe listele celor 28 de secţii de vot de pe cuprinsul municipiului. 

  

Pînă la ora 13 se prezentaseră  la vot 6 la sută dintre alegători, majoritatea lor fiind vîrstnici sau
etnici maghiari, cunoscuţi pentru disciplina şi spiritul lor civic.

  

După vreo 10 de zile de binevenite ploi, frigul parcă a fugit şi el, lăsînd în locul lui o boare
tropicală cu miros de vijelie, de toată lumea căsca de somn, pe la bisericile înţesate de cioporul
care prăznuia Rusaliile.

    

Şi atîta rugăciune şi atîta înălţare şi atîta gînd la şuncă şi la ouă fierte, la ciorba de miel şi
friptanele ori vinul roşu de acasă, că lumea fericită de sărbătoare s-a  dus după slujbă  glonţ
spre casă sau spre
 
agenţiile loto pentru a plăti cotizaţia
 
pentru cîştigurile celor 100 de norocoşi din 20 de milioane de români. Adică un cîştigător din
două sute de mii de locuitori
 
sau 2, 3 cîştigători 
din 
judeţul Maramureş!
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Dar cîţi ştiu asta? Tot atîţi cîţi ştiu  că de pe listele de partid, din cei 33 de candidaţi pentru euro
parlamentare au şanse cel mult primii 10, restul sunt
umplutură. Din păcate, în campania electorală nu s-au prea făcut cunoscuţi nici măcar
candidaţii cu şanse de a   ocupa un loc în
Parlamentul Europei. S-a bătut apa în piuă cu partidele pe care unii nu le înghit sau dimpotrivă
le adoră fără să ştie de ce, adică fără să rumege!

  

Românii nu ştiu nici măcar care sunt partidele sau familiile politice puternice din Europa. Dar ei
se duc la vot, fie şi 20 la sută. Restul şed acasă nu numai din necunoştinţă de cauză sau lipsă
de interes pentru vreun partid sau candidat fără şansă, ci pur şi simplu pentru că nu înţeleg rolul
parlamentului european. 

  

Peste toate acestea se adaugă şi abureala  sub care cocleşte România, populaţia fiind sătulă
de foamea politică de care dau dovadă liderii de găşti.

  

Găşti ne trebuie nouă?

  

Aşa că, luni, adică azi, cînd veţi citi aceste rînduri scrise duminică, la ora 14,veţi şti cu siguranţă
rezultatele scrutinului de ieri şi vă veţi cruci constatînd că  au obţinut neaşteptat de multe voturi 
UDMR, PRM şi EBA. 

  

Dar cel puţin Elena Băsescu ştim exact ce gîndeşte, pe cînd 15 dintre ceilalţi   32 de aleşi sunt
necunoscuţi pentru alegătorii ce au pus
 
mecanic ştampila pe lista de partid, nu
 
pe omul care poate da
  
valoare României în Europa!

  

Dar cui îi mai pasă de România?
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Nu ne mai pasă nici nouă, nici lor.

  

Domnilor…
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